

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

30 июля 1953

Саратов

Газета №

Творческий отчет Балашовского городского театра

В Саратове проходят гастроли Балашовского драматического театра. Коллектив его дал уже ряд спектаклей, которые прошли с успехом: «Это было в Минске» А. Кучара, «Любовь на рассвете» Я. Галана, «Красавец-мужчина» А. И. Островского, «Васса Железнова» А. М. Горького.

Балашовские артисты создали запоминающиеся образы. Г. И. Фоменко хорошо исполнил роль секретаря подпольного обкома партии Максима Ивановича («Это было в Минске»), артистка О. И. Хлебникова — роль подпольщицы Ганны Черной в той же пьесе. Умело воплотила характер Вассы Железновой в одноименной пьесе А. М. Горького актриса Л. В. Рачинская. Артист Н. В. Резвый воссоздал образ Озимова («Красавец-мужчина»).

Театр покажет спектакли «Твое личное дело» Е. Успенской и Л. Ошанина и «Живой портрет» Морето.

В субботу проводится встреча коллектива Балашовского театра с режиссурой Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. Саратовские артисты вместе с режиссером К. Д. Миленко сделают критический разбор спектаклей гостей, дадут товарищеские советы.

В воскресенье будет показана постановка «Это было в Минске», послед которой состоится конференция зрителей.

Балашовские артисты выступают также в клубах предприятий и учреждений города: в Елшанке, на крепкизаводе имени С. М. Кирова и др.